

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP. A debreczeni-vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

őrt árulta, s bár utóljára csaknem... 11.500 forintnyi ilyenemű bankó...

Szabó József, szerkesztő és kiadóulajdonos.

Hirschl Julia divatárúsnő, TEMPLOM BAZÁR 7-ik szám.

etemben... AROMBAN ruházatok... zen kaphatók... munkával... RAKAT... zedlák József...

isk várhegyi fürdő, Máramarosban) május hó 16-án fog megnyitni.

árak olcsók, ZOLGÁLAT PONTOS. Hirdetés.

RICKL JÓZSEF ZELNOS Debreczenben.

Előfizetési árak: Helyben és postán külföldre... TELEGI K. LAJOS és J. OSATHY KAROLY...

Hirdetési díj: Ótászóba petőrtörést 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több...

A legjobb fedezet. Debreczen, május 8. (\*). A napisajtó mostanában a Tiszakormányzat által számkivetett Kossuth-irataival foglalkozik.

Alkalmilag nagyon jó a közönség figyelmének a jelen köznyomott elvonására. Pro et contra sokat beszéltek...

A képviselőház tegnapi ülésén tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság jelentését Verhovay Gyula, M-dnyán-sky Arpd b., Komjáthy Béla és Üchtrits Zsigmond mentelmi ügyében.

Válasz. A „Debreczen” f. évi április 8-án megjelent 69-ik száma — hivatalos távollétem miatt, csak most jutván kezemhez, írték annak...

Olvaszuk a nagy számban közölt iratokat, merítsünk azokból szellemi élvezet, türelmet, egyakaratot s ennek alapján a jövő iránti szép reményt!

Sennyey Pál báró kinek megválasztása Pozsonyban teljesen bizonyos, és díszes folyamán már nem foglalja el képviseletét.

szeli székét. Egyesít ellenséki s pártoktól körök legalább így vannak értesítve. E körök teljes biztosítással számított arra, hogy báró Sennyey beléptével a mérsékelt ellensékek...

A defizit. A pénzügyminiszter által közölt pénzügyi mérlegből kitűnik, hogy az első érvényesítés bevételek 46 és fél millió frtra mennek, míg a kiadások 77 millió frtra tesznek ki, s így a defizit az első érvényesítésben 30 millió frtra rug.

A fűvárosból. Egyetemi anekdota. A budapesti egyetem szűzjubiläum alkalmából a „Függetlenség” fölelemben egy anekdotát az egyetem legismertebb érvelője, a Bach-korszakból, mikor az egész oktatást rendező osztrák kapitány volt...

Külföldi szemle. Debreczen, május 8. — Kezdődik már a Daily News szerint az angol kabinét körjegyzéket bocsátott ki, melyben a berlini szerződés be nem teljesülését...

Ünionárius templom a fővárosban. A budapesti ünionáriusok közelebb felhívást intéztek az angol és amerikai hit-rokonokhoz a magyar fővárosban építendő ünionárius templom és rendezési állomás felállítására...

A debreczeni „Függetlenségi kör” megünneplendő azon nemzeti irodalmi nagy és dícső eseményt, hogy nagy emlékü tiszteletbeli elnökének Kossuth Lajosnak iratait „megjelentek a magyar könyvtárban”...

A magyar államiság mellett küzdöttem, és ennek ugyanazon év március havában a „Posta Napló”-ban is nyílt kifejtését adtam; én mindezekért nemzetfelelő részéről renegátának, árulóknak és — nemzeti-ellenes szimpontból — szakadárnak nyilvánítottam...

Sombol most mindenütt, hol hivatalos állásomból kifolyólag kiküldetésben veszek részt szívtel létekel kezdők a magyar nemzeti nyelv behozatala ügyében, mi közelességem is, vajon a magyar nemzetet ócsárló szándékok jelleme-e?

Unitárius templom a fővárosban. A budapesti ünionáriusok közelebb felhívást intéztek az angol és amerikai hit-rokonokhoz a magyar fővárosban építendő ünionárius templom és rendezési állomás felállítására...

A debreczeni „Függetlenségi kör” megünneplendő azon nemzeti irodalmi nagy és dícső eseményt, hogy nagy emlékü tiszteletbeli elnökének Kossuth Lajosnak iratait „megjelentek a magyar könyvtárban”...

A debreczeni „Függetlenségi kör” megünneplendő azon nemzeti irodalmi nagy és dícső eseményt, hogy nagy emlékü tiszteletbeli elnökének Kossuth Lajosnak iratait „megjelentek a magyar könyvtárban”...

A debreczeni „Függetlenségi kör” megünneplendő azon nemzeti irodalmi nagy és dícső eseményt, hogy nagy emlékü tiszteletbeli elnökének Kossuth Lajosnak iratait „megjelentek a magyar könyvtárban”...

nyos összeg pénzt ad a leányoknak, kik e pénzen mulatságot rendeznek s meghívják rá a legényeket. Ilyen mulatságok alkalmával az a szokás van, hogy a legényeket ők hívják fel a tánczra.

A debreczeni iparos ifjúság e hó végén, vagy jóval előjele a debreczeni színházban három színi műkedvelői előadást szándékozik rendezni. — A színházunk átengedése tárgyában a kérvény a város tanácsához már be is adott, s mivel illetékes helyről annak partfogása megígértett, biztosan irhatjuk, hogy a színházunk végbenmenendek. Előre is felhívjuk rá a t. közönség figyelmét.

A debreczeni szabadalvó párt orfensei — mint értesültünk — az országgyűlés által hozott elégségszerű törvényt módosítani, illetőleg kiegészíteni akarják. Megtartott, hogy néhány úri ember elfeledte az adóját április hó 15-ig befizetni, s most azt akarják kistűni, hogy nem is adóval, hanem eszedalvóval tartoznak.

Uj zeneművek. Táboras és Paroch zeneműkereskedésében Budapestre megjelentek. A legújabb boldogja Kórosi Péter pályanyertes népszerűműveinek összes kedvelt dalai. 1. Nagy a világ, 2. Elment az én babám, Szentimráyól, 3. Ha nekem, Szentimráyól, 4. Herjedai rózsám, 5. Tó közepén, 6. Nem gondolkod, 7. Amolyan egy ház, 8. Rászállott, 9. Kati lelke, 10. Es a legény kérdezi, Ni, ni, ni, Szentimráyól, 11. Nincsen kedvem, 12. Istent tudja, Zettner Arankától, 13. Jár a kis lány, Szentimráy Elemértől, 14. Barna szeretőm, 15. Ald meg Isten, 16. A toronyba, Énekhangra zongorakísérettel (vagy zongorára külön) alkalmazta Erkel Elek. Ára 1 frt 50 kr.

Az első debreczeni árverési intézetben kedden, f. hó 11-én árverés tartatik; miután pedig ezen ártel április eleje óta tényleg be van szünetelve és csak névleg áll fenn, míg a benne lévő tárgyak visszaváratnak, hogy elárvereltetnek, szükséges tehát utóbbit minél nagyobb mértékben eszközölni s így sok tárgy fog elárvereztetni, u. m.: arany és ezüst neműek, órák, tájpipek, lámpások, puszkák, fém és nemes fémek, kendők, eszmák, cipők, fegyverek, asztal- és ágyneműk, képek, varrógépek, könyvek, 1 főber, 1 törökországi, több moszár, vasaltók.

Felkeresnek mindazok, kiknek tárgyai eladtak, hogy a tárgyakért bevett díszeket, s nem nyelben ez az előélet és illetéket tulajdonosok, mivel végei annál is inkább felvegyék, minél azon időn túl a leszámoitára adott határidő eltelvén, az intézet névlegi fenntartása is megszűnik és továbbá sommiféle igényeknek meg nem felel.

Az első debreczeni árverési intézetben kedden, f. hó 11-én árverés tartatik; miután pedig ezen ártel április eleje óta tényleg be van szünetelve és csak névleg áll fenn, míg a benne lévő tárgyak visszaváratnak, hogy elárvereltetnek, szükséges tehát utóbbit minél nagyobb mértékben eszközölni s így sok tárgy fog elárvereztetni, u. m.: arany és ezüst neműek, órák, tájpipek, lámpások, puszkák, fém és nemes fémek, kendők, eszmák, cipők, fegyverek, asztal- és ágyneműk, képek, varrógépek, könyvek, 1 főber, 1 törökországi, több moszár, vasaltók.

Felkeresnek mindazok, kiknek tárgyai eladtak, hogy a tárgyakért bevett díszeket, s nem nyelben ez az előélet és illetéket tulajdonosok, mivel végei annál is inkább felvegyék, minél azon időn túl a leszámoitára adott határidő eltelvén, az intézet névlegi fenntartása is megszűnik és továbbá sommiféle igényeknek meg nem felel.

Felkeresnek mindazok, kiknek tárgyai eladtak, hogy a tárgyakért bevett díszeket, s nem nyelben ez az előélet és illetéket tulajdonosok, mivel végei annál is inkább felvegyék, minél azon időn túl a leszámoitára adott határidő eltelvén, az intézet névlegi fenntartása is megszűnik és továbbá sommiféle igényeknek meg nem felel.

Felkeresnek mindazok, kiknek tárgyai eladtak, hogy a tárgyakért bevett díszeket, s nem nyelben ez az előélet és illetéket tulajdonosok, mivel végei annál is inkább felvegyék, minél azon időn túl a leszámoitára adott határidő eltelvén, az intézet névlegi fenntartása is megszűnik és továbbá sommiféle igényeknek meg nem felel.

Felkeresnek mindazok, kiknek tárgyai eladtak, hogy a tárgyakért bevett díszeket, s nem nyelben ez az előélet és illetéket tulajdonosok, mivel végei annál is inkább felvegyék, minél azon időn túl a leszámoitára adott határidő eltelvén, az intézet névlegi fenntartása is megszűnik és továbbá sommiféle igényeknek meg nem felel.

Felkeresnek mindazok, kiknek tárgyai eladtak, hogy a tárgyakért bevett díszeket, s nem nyelben ez az előélet és illetéket tulajdonosok, mivel végei annál is inkább felvegyék, minél azon időn túl a leszámoitára adott határidő eltelvén, az intézet névlegi fenntartása is megszűnik és továbbá sommiféle igényeknek meg nem felel.

# FELHIVÁS JÉGKÁR ELLENI BIZTOSÍTÁSRA.

## A „Magyar-Francia biztosító részv.-társaság”

20 millió frankot, azaz 8 millió arany forintot tevő alaptőkével, melyből

**10 millió frank, vagyis 4 millió arany forint**

kézzpénzben van befizetve és részint Budapest első rangu pénzügyminisztériumánál, részint pedig magyar államértékekben és elsőbbségekből van elhelyezve,

**biztosít jégkárak ellen,**

takarmány-fűveket, kalászos, hüvelyes- és olajnövényeket, továbbá szőlőt és dohányt,

**kiválóan előnyös és figyelemre méltó feltételek mellett,**

a mennyiben a megszabott — különben is jutányos — díjakból takarmányfűveknél, kalászos, hüvelyes-, repce- és egyéb olajnövényeknél, valamint tatárka, köles, kender és más kereskedelmi növényeknél; 50%,

szőlő, komló és dohánynál pedig: 20%,

feltételeken leengedtetik a biztosító kötvényen leiratik és csakis azon biztosító felek által leendő (a bevallási íven declarált módon és mérvény) utólag compensálendő, a kik a társaságtól az évben tényleges (s a bevallásban meghatározott fokot meghaladó) kártérítést nyerendének.

A díjak aratás utáni (illetőleg szüret vagy dohány-beváltás utáni) időben esedékessé leendő váltókkal is fedezhetők.

Biztosítási ajánlatok elfogadtatnak és részletes felvilágosítások adnak alólírt függönyöség, valamint a vidéki ügynökségek által.

Debreczen, 1880. április hóban.

A „Magyar-Francia biztosító részvény-társaság”  
debreczeni függönyösége:  
**M. KÓSSA ALBERT,**  
vezénylő-titkár.

# ROTT LIPÓT ÉS TESTVÉRE CZÉG

piacz-utczai üzletében a KIARULAS,  
még csak

## e hó végéig fog tartani

s miután még mindennemű

divatczikkek, ruha-selymek, ruha-kelmék, crettionok, butor-kelmék, ágysteritők,  
kész ruhák és feltöltők, nagymennyiségben található,

s ezek rendkívül olcsó áron adataknak el, figyelmeztetem a nagyérdemű közönséget a kedvező alkalmat el nem mulasztani, szükségleteinek beszerzését mielőbb eszközölni, mert

**a kiárusítás folyó hó végén be fog szünettetni.**

Tisztelettel  
**Holländer Gyula,**  
tömeggondnok.

## ÓRIÁSI VÉGKIARULAS

az ujonnan feltalált balgali szabad revolver és lefaucheux fegyvereknek.

Miután a gyárnak pénzre van szüksége, nem tekint a veszteget; kinek jó fegyverre van szüksége, siessen minél előbb venni, mert soha ilyen alkalom nem nyújtatik többé; még kapható: egynehány szab.-revolver 7 m/m, 6-lövetű, 50 lépés horderejű, felhuzott szab.-csővel, 1 db. hozzá illő tartóval és töltéssel, tökéletes, szépen sikárolt ft. 3.90 és ft. 4.50 jobb fajták; 1 db. 9 m/m revolver dupla mozgással, felhuzott csővel 100 lépés horderejű, tartóval és töltéssel ft. 4.50 és ft. 5.50 (ugyan az tökéletes 12 m/m nagyságú ft. 5 és 6. Minden egyes revolver jótállás mellett adatik el és szab. fogantyúkkal is elvannak látra. Perkussio-fegyverek, 1-esorú ft. 5, 6 és 7; ugyanaz dupla-vadászfegyver ft. 10.50, 12, 14, mind a legjobb és damast-csővekkel. 6-6 fr. ft. a legeszebb női-revolver, kicsi, a mellényre szabható, 6-lövetű, töltéssel együtt. Lütichi lefaucheux-vadászfegyver, legújabb szerkezetű felhuzott damastescsővel, darabja ft. 20.50, 24, 28 a legfinomabb, metszéssel és anélkül, jótállás mellett ft. 9.50 krtól 12.50 krig a legjobb salon-Flobert fegyverek, hátultöltő, toltatható golyó-kalapácsokkal és serétel; hozzá van csatlakozva vasból.

Minden létező vadász-czikketek eszköz a következő czég:  
**Comptoir für Handel und Gewerbe.**  
Wien, Ferdinandsstrasse 11, 3. Stiege, 2. Stock.  
(91.)

## Hirdetmény.

A debreczeni alföldi takarékpénztár részéről ezennel közhírré tételek, miszerint a 696., 856., 956., 1401., 1576., 1588., 1591., 1628., 1727., 1834., 1872., 1875., 1904., 1931., 1935., 1936., 1966., 1971., 2026., 2074., 2082., 2116., 2123., 2126., 2174. zálogio számok alatt elzálogosított tárgyak u. m.: arany és ezüst ékszerek, különbözőféle értékpapírok, folyó év május hó 14-én déltantán 3 órakor az intézet irodájában nyilvános árverésen el fognak adatni.

Debreczen, 1880. ápril 24.  
**AZ IGAZGATÓSÁG.**  
(177.)

„Tiszta” biztosító társaság.

A „Tiszta” biztosító társaság, alapszabályai 18. §-ának értelmében f. évi május hó 30 ik napján déltől 9 órakor Debreczenben a városban nagyteremben, rendkívüli közgyűlést fog tartani, melyre a t. sz. részvényesek, az alapszabályok 18. 19. 20 és 21-ik §§-ának értelmében tisztelettel meghívattak.

Tárgy: A „Kisbirtokosok országos földhitelintézetével”, jelzálogkölcsönök közvetítése tárgyában kötendő szerződés megállapítása.

Debreczen, 1880. évi május hó 4-én.  
**A választmány.**

## A debreczeni könyv, kő, műnyomda s kártyagyári részvény-társulat

részvényeiből, a tegnapi napon kir. közjegyző jelenlétében tartott 6-dik kisorsolásnál következő számokat viselő 28 db részvény huzatott ki: 13, 19, 25, 27, 29, 30, 255, 299, 304, 307, 341, 348, 361, 364, 372, 374, 375, 391, 392, 404, 408, 425.

Ezen részvények az illető tértívények beszolgáltatása mellett, az iparegyesületi takaré- és hitelintézetnél — csapó-utcza — darabonként 70 forint (töke visszafizetés és 10 forint járulékkal, összesen 80 frtjával azonnal beváltatnak.

Kelt Debreczen, 1880. május 1.  
**A felszámoló bizottság.**  
(186.)

## Eladó.

A kishegyesen 3 és 1/2 nyilas épületmelküli tanyaföld és a hatvan-utczai kertben 4 kapa szőlő minden órán eladó; bővebb tudósítást ad csapó-utcza 388. sz. alatt.

**NAGY FERENCZ,**  
ügyvéd.

Nyitvánk kezét a szerencsének!  
**400.000 bírd. márká vagy 231.250 ft.**  
főnyomtatványt nyervebani a legújabb rendszerű, az állam által engedélyezett és garantált pénzügyi vállalkozás.  
Az új szerződésben van bevezetve, hogy melyik hónap alatt 7 hónalon belül 4000 nyitvánk jászatkik ki, melynek árt végre a 400,000 bírd. márká vagy 231,250 ft főnyomtatvány, névszeresen pedig:  
bírd. márká ft.  
1 nyitvánk 130,000 24  
2 100,000 10,000  
3 80,000 3,000  
4 60,000 2,000  
5 40,000 2,000  
6 30,000 2,000  
7 20,000 2,000  
8 10,000 2,000  
9 5,000 2,000  
10 2,000 2,000  
11 1,000 2,000  
12 500 2,000  
13 200 2,000  
14 100 2,000  
15 50 2,000  
16 25 2,000  
17 12 2,000  
18 6 2,000  
19 3 2,000  
20 1 2,000  
21 0 2,000  
22 0 2,000  
23 0 2,000  
24 0 2,000  
25 0 2,000  
26 0 2,000  
27 0 2,000  
28 0 2,000  
29 0 2,000  
30 0 2,000  
31 0 2,000  
32 0 2,000  
33 0 2,000  
34 0 2,000  
35 0 2,000  
36 0 2,000  
37 0 2,000  
38 0 2,000  
39 0 2,000  
40 0 2,000  
41 0 2,000  
42 0 2,000  
43 0 2,000  
44 0 2,000  
45 0 2,000  
46 0 2,000  
47 0 2,000  
48 0 2,000  
49 0 2,000  
50 0 2,000  
51 0 2,000  
52 0 2,000  
53 0 2,000  
54 0 2,000  
55 0 2,000  
56 0 2,000  
57 0 2,000  
58 0 2,000  
59 0 2,000  
60 0 2,000  
61 0 2,000  
62 0 2,000  
63 0 2,000  
64 0 2,000  
65 0 2,000  
66 0 2,000  
67 0 2,000  
68 0 2,000  
69 0 2,000  
70 0 2,000  
71 0 2,000  
72 0 2,000  
73 0 2,000  
74 0 2,000  
75 0 2,000  
76 0 2,000  
77 0 2,000  
78 0 2,000  
79 0 2,000  
80 0 2,000  
81 0 2,000  
82 0 2,000  
83 0 2,000  
84 0 2,000  
85 0 2,000  
86 0 2,000  
87 0 2,000  
88 0 2,000  
89 0 2,000  
90 0 2,000  
91 0 2,000  
92 0 2,000  
93 0 2,000  
94 0 2,000  
95 0 2,000  
96 0 2,000  
97 0 2,000  
98 0 2,000  
99 0 2,000  
100 0 2,000  
101 0 2,000  
102 0 2,000  
103 0 2,000  
104 0 2,000  
105 0 2,000  
106 0 2,000  
107 0 2,000  
108 0 2,000  
109 0 2,000  
110 0 2,000  
111 0 2,000  
112 0 2,000  
113 0 2,000  
114 0 2,000  
115 0 2,000  
116 0 2,000  
117 0 2,000  
118 0 2,000  
119 0 2,000  
120 0 2,000  
121 0 2,000  
122 0 2,000  
123 0 2,000  
124 0 2,000  
125 0 2,000  
126 0 2,000  
127 0 2,000  
128 0 2,000  
129 0 2,000  
130 0 2,000  
131 0 2,000  
132 0 2,000  
133 0 2,000  
134 0 2,000  
135 0 2,000  
136 0 2,000  
137 0 2,000  
138 0 2,000  
139 0 2,000  
140 0 2,000  
141 0 2,000  
142 0 2,000  
143 0 2,000  
144 0 2,000  
145 0 2,000  
146 0 2,000  
147 0 2,000  
148 0 2,000  
149 0 2,000  
150 0 2,000  
151 0 2,000  
152 0 2,000  
153 0 2,000  
154 0 2,000  
155 0 2,000  
156 0 2,000  
157 0 2,000  
158 0 2,000  
159 0 2,000  
160 0 2,000  
161 0 2,000  
162 0 2,000  
163 0 2,000  
164 0 2,000  
165 0 2,000  
166 0 2,000  
167 0 2,000  
168 0 2,000  
169 0 2,000  
170 0 2,000  
171 0 2,000  
172 0 2,000  
173 0 2,000  
174 0 2,000  
175 0 2,000  
176 0 2,000  
177 0 2,000  
178 0 2,000  
179 0 2,000  
180 0 2,000  
181 0 2,000  
182 0 2,000  
183 0 2,000  
184 0 2,000  
185 0 2,000  
186 0 2,000  
187 0 2,000  
188 0 2,000  
189 0 2,000  
190 0 2,000  
191 0 2,000  
192 0 2,000  
193 0 2,000  
194 0 2,000  
195 0 2,000  
196 0 2,000  
197 0 2,000  
198 0 2,000  
199 0 2,000  
200 0 2,000  
201 0 2,000  
202 0 2,000  
203 0 2,000  
204 0 2,000  
205 0 2,000  
206 0 2,000  
207 0 2,000  
208 0 2,000  
209 0 2,000  
210 0 2,000  
211 0 2,000  
212 0 2,000  
213 0 2,000  
214 0 2,000  
215 0 2,000  
216 0 2,000  
217 0 2,000  
218 0 2,000  
219 0 2,000  
220 0 2,000  
221 0 2,000  
222 0 2,000  
223 0 2,000  
224 0 2,000  
225 0 2,000  
226 0 2,000  
227 0 2,000  
228 0 2,000  
229 0 2,000  
230 0 2,000  
231 0 2,000  
232 0 2,000  
233 0 2,000  
234 0 2,000  
235 0 2,000  
236 0 2,000  
237 0 2,000  
238 0 2,000  
239 0 2,000  
240 0 2,000  
241 0 2,000  
242 0 2,000  
243 0 2,000  
244 0 2,000  
245 0 2,000  
246 0 2,000  
247 0 2,000  
248 0 2,000  
249 0 2,000  
250 0 2,000  
251 0 2,000  
252 0 2,000  
253 0 2,000  
254 0 2,000  
255 0 2,000  
256 0 2,000  
257 0 2,000  
258 0 2,000  
259 0 2,000  
260 0 2,000  
261 0 2,000  
262 0 2,000  
263 0 2,000  
264 0 2,000  
265 0 2,000  
266 0 2,000  
267 0 2,000  
268 0 2,000  
269 0 2,000  
270 0 2,000  
271 0 2,000  
272 0 2,000  
273 0 2,000  
274 0 2,000  
275 0 2,000  
276 0 2,000  
277 0 2,000  
278 0 2,000  
279 0 2,000  
280 0 2,000  
281 0 2,000  
282 0 2,000  
283 0 2,000  
284 0 2,000  
285 0 2,000  
286 0 2,000  
287 0 2,000  
288 0 2,000  
289 0 2,000  
290 0 2,000  
291 0 2,000  
292 0 2,000  
293 0 2,000  
294 0 2,000  
295 0 2,000  
296 0 2,000  
297 0 2,000  
298 0 2,000  
299 0 2,000  
300 0 2,000  
301 0 2,000  
302 0 2,000  
303 0 2,000  
304 0 2,000  
305 0 2,000  
306 0 2,000  
307 0 2,000  
308 0 2,000  
309 0 2,000  
310 0 2,000  
311 0 2,000  
312 0 2,000  
313 0 2,000  
314 0 2,000  
315 0 2,000  
316 0 2,000  
317 0 2,000  
318 0 2,000  
319 0 2,000  
320 0 2,000  
321 0 2,000  
322 0 2,000  
323 0 2,000  
324 0 2,000  
325 0 2,000  
326 0 2,000  
327 0 2,000  
328 0 2,000  
329 0 2,000  
330 0 2,000  
331 0 2,000  
332 0 2,000  
333 0 2,000  
334 0 2,000  
335 0 2,000  
336 0 2,000  
337 0 2,000  
338 0 2,000  
339 0 2,000  
340 0 2,000  
341 0 2,000  
342 0 2,000  
343 0 2,000  
344 0 2,000  
345 0 2,000  
346 0 2,000  
347 0 2,000  
348 0 2,000  
349 0 2,000  
350 0 2,000  
351 0 2,000  
352 0 2,000  
353 0 2,000  
354 0 2,000  
355 0 2,000  
356 0 2,000  
357 0 2,000  
358 0 2,000  
359 0 2,000  
360 0 2,000  
361 0 2,000  
362 0 2,000  
363 0 2,000  
364 0 2,000  
365 0 2,000  
366 0 2,000  
367 0 2,000  
368 0 2,000  
369 0 2,000  
370 0 2,000  
371 0 2,000  
372 0 2,000  
373 0 2,000  
374 0 2,000  
375 0 2,000  
376 0 2,000  
377 0 2,000  
378 0 2,000  
379 0 2,000  
380 0 2,000  
381 0 2,000  
382 0 2,000  
383 0 2,000  
384 0 2,000  
385 0 2,000  
386 0 2,000  
387 0 2,000  
388 0 2,000  
389 0 2,000  
390 0 2,000  
391 0 2,000  
392 0 2,000  
393 0 2,000  
394 0 2,000  
395 0 2,000  
396 0 2,000  
397 0 2,000  
398 0 2,000  
399 0 2,000  
400 0 2,000  
401 0 2,000  
402 0 2,000  
403 0 2,000  
404 0 2,000  
405 0 2,000  
406 0 2,000  
407 0 2,000  
408 0 2,000  
409 0 2,000  
410 0 2,000  
411 0 2,000  
412 0 2,000  
413 0 2,000  
414 0 2,000  
415 0 2,000  
416 0 2,000  
417 0 2,000  
418 0 2,000  
419 0 2,000  
420 0 2,000  
421 0 2,000  
422 0 2,000  
423 0 2,000  
424 0 2,000  
425 0 2,000  
426 0 2,000  
427 0 2,000  
428 0 2,000  
429 0 2,000  
430 0 2,000  
431 0 2,000  
432 0 2,000  
433 0 2,000  
434 0 2,000  
435 0 2,000  
436 0 2,000  
437 0 2,000  
438 0 2,000  
439 0 2,000  
440 0 2,000  
441 0 2,000  
442 0 2,000  
443 0 2,000  
444 0 2,000  
445 0 2,000  
446 0 2,000  
447 0 2,000  
448 0 2,000  
449 0 2,000  
450 0 2,000  
451 0 2,000  
452 0 2,000  
453 0 2,000  
454 0 2,000  
455 0 2,000  
456 0 2,000  
457 0 2,000  
458 0 2,000  
459 0 2,000  
460 0 2,000  
461 0 2,000  
462 0 2,000  
463 0 2,000  
464 0 2,000  
465 0 2,000  
466 0 2,000  
467 0 2,000  
468 0 2,000  
469 0 2,000  
470 0 2,000  
471 0 2,000  
472 0 2,000  
473 0 2,000  
474 0 2,000  
475 0 2,000  
476 0 2,000  
477 0 2,000  
478 0 2,000  
479 0 2,000  
480 0 2,000  
481 0 2,000  
482 0 2,000  
483 0 2,000  
484 0 2,000  
485 0 2,000  
486 0 2,000  
487 0 2,000  
488 0 2,000  
489 0 2,000  
490 0 2,000  
491 0 2,000  
492 0 2,000  
493 0 2,000  
494 0 2,000  
495 0 2,000  
496 0 2,000  
497 0 2,000  
498 0 2,000  
499 0 2,000  
500 0 2,000  
501 0 2,000  
502 0 2,000  
503 0 2,000  
504 0 2,000  
505 0 2,000  
506 0 2,000  
507 0 2,000  
508 0 2,000  
509 0 2,000  
510 0 2,000  
511 0 2,000  
512 0 2,000  
513 0 2,000  
514 0 2,000  
515 0 2,000  
516 0 2,000  
517 0 2,000  
518 0 2,000  
519 0 2,000  
520 0 2,000  
521 0 2,000  
522 0 2,000  
523 0 2,000  
524 0 2,000  
525 0 2,000  
526 0 2,000  
527 0 2,000  
528 0 2,000  
529 0 2,000  
530 0 2,000  
531 0 2,000  
532 0 2,000  
533 0 2,000  
534 0 2,000  
535 0 2,000  
536 0 2,000  
537 0 2,000  
538 0 2,000  
539 0 2,000  
540 0 2,000  
541 0 2,000  
542 0 2,000  
543 0 2,000  
544 0 2,000  
545 0 2,000  
546 0 2,000  
547 0 2,000  
548 0 2,000  
549 0 2,000  
550 0 2,000  
551 0 2,000  
552 0 2,000  
553 0 2,000  
554 0 2,000  
555 0 2,000  
556 0 2,000  
557 0 2,000  
558 0 2,000  
559 0 2,000  
560 0 2,000  
561 0 2,000  
562 0 2,000  
563 0 2,000  
564 0 2,000  
565 0 2,000  
566 0 2,000  
567 0 2,000  
568 0 2,000  
569 0 2,000  
570 0 2,000  
571 0 2,000  
572 0 2,000  
573 0 2,000  
574 0 2,000  
575 0 2,000  
576 0 2,000  
577 0 2,000  
578 0 2,000  
579 0 2,000  
580 0 2,000  
581 0 2,000  
582 0 2,000  
583 0 2,000  
584 0 2,000  
585 0 2,000  
586 0 2,000  
587 0 2,000  
588 0 2,000  
589 0 2,000  
590 0 2,000  
591 0 2,000  
592 0 2,000  
593 0 2,000  
594 0 2,000  
595 0 2,000  
596 0 2,000  
597 0 2,000  
598 0 2,000  
599 0 2,000  
600 0 2,000  
601 0 2,000  
602 0 2,000  
603 0 2,000  
604 0 2,000  
605 0 2,000  
606 0 2,000  
607 0 2,000  
608 0 2,000  
609 0 2,000  
610 0 2,000  
611 0 2,000  
612 0 2,000  
613 0 2,000  
614 0 2,000  
615 0 2,000  
616 0 2,000  
617 0 2,000  
618 0 2,000  
619 0 2,000  
620 0 2,000  
621 0 2,000  
622 0 2,000  
623 0 2,000  
624 0 2,000  
625 0 2,000  
626 0 2,000  
627 0 2,000  
628 0 2,000  
629 0 2,000  
630 0 2,000  
631 0 2,000  
632 0 2,000  
633 0 2,000  
634 0 2,000  
635 0 2,000  
636 0 2,000  
637 0 2,000  
638 0 2,000  
639 0 2,000  
640 0 2,000  
641 0 2,000  
642 0 2,000  
643 0 2,000  
644 0 2,000  
645 0 2,000  
646 0 2,000  
647 0 2,000  
648 0 2,000  
649 0 2,000  
650 0 2,000  
651 0 2,000  
652 0 2,000  
653 0 2,000  
654 0 2,000  
655 0 2,000  
656 0 2,000  
657 0 2,000  
658 0 2,000  
659 0 2,000  
660 0 2,000  
661 0 2,000  
662 0 2,